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Ki segít munkával a kisegítőknek? 

Több mint 600 közmunkás levizsgázott, papírjuk már van, kérdés: állásuk is lesz-e

Cséfalvay Attila

GYŐR-MOSON-SOPRON.  Hét  végéig  hatszázhatan  végeztek  a  Győr-Moson-Sopron  megyei  
közmunkásképzéseken:  március  végéig  még  több  mint  hétszázan  tesznek  vizsgát.  A  munkaügyi  igazgató  
szerint sokan jelezték, hogy ennek köszönhetően munkát találtak; a megkérdezettek azonban a közmunka  
folytatására készülnek. A szervező azt közölte: az oktatók bérét rendezték. 

„Jó  munkát!”  -  így  köszönt  tegnap  délelőtt  a  győri  Krúdy-iskola  bizottsága  előtt  levizsgázott  hat 
hölgynek Major Ernő, a megyei munkaügyi központ igazgatója. „Köszönjük. Ajánljon egy jót” - érkezett a 
válasz. A konyhai kisegítő oktatás 69 résztvevője közül tegnap 19 nő vizsgázott. Ez volt az utolsó csoport.  
Jó hír, hogy mindössze hárman morzsolódtak le, ketten betegség miatt, egy asszony pedig munkát talált. 

A  képzés  tavaly  november  végén  kezdődött:  Győr-Moson-Sopron  megyében  1337  közmunkással. 
Valamivel  több  mint  600-an  alapkompetencia-oktatást  kaptak.  „Kezdetben  sok  negatív  visszhang 
érkezett ezzel kapcsolatban, de a végére mindenki belátta ennek előnyeit” - mondta Major Ernő. OKJ-s  
vagy akkreditált képzést hétszázan kaptak: a konyhai kisegítőtől a kisgépkezelőn át a házi betegápolóig. 
„Polgármesteri  hivatalok  jelezték,  hogy  a  konyhai  kisegítők  jelentős  része  állást  kaphat  a 
munkaerőpiacon” - közölte az igazgató. Kérdésünkre hozzátette: felmérik majd a számukat. A kapu nyitva 
áll, aki magasabb, OKJ-s képzést szeretne, arra is lesz lehetőség. 

„A vizsgákon beszélgettem a képzésben részt vett közmunkásokkal: a legtöbben azt mondták, először 
furcsa volt számukra, hogy iskolapadba kellett ülni, de belerázódtak, s már sajnálják, hogy véget ért a 
tanfolyam. Nagy lépés ez számukra, hogy helyt tudjanak állni munkájukban, s növelte önbecsülésüket is” 
-ezt már Mayer Andrea, a Klebersberg Intézményfenntartó Központ szakképzési elnökhelyettese mondta. 
Mivel a hozzáadott pedagógiai értékről is beszélt, rákérdeztünk: mikor fizetik ki a tanárok bérét munkájuk 
után (Pénzükre várnak a pedagógusok -Kisalföld, 2014. március 17.)? „Ma minden oktató, aki még nem 
jutott béréhez, megkapja azt.” Hozzátette: az alapkompetencia-képzés „trénerei” havi juttatást kaptak, az 
OKJ-s és akkreditált tanfolyamok oktatóinak pedig két részletben utalnak. „Ezzel tisztában voltak, az ő 
döntésük volt, hogy ezzel a feltétellel vállalták a feladatot” -közölte. 

Domonkos László, a képzés bázisiskolájának számító Jedlik igazgatója is méltatta a kezdeményezést: 
„Könnyes  lett  a  szemünk,  amikor  a  likócsi  hajléktalanszállón  18,  kisgépkezelői  végzettséget  szerzett 
lakónak  átadtuk  a  tanúsítványokat.”  „Megyünk  vissza  közmunkára”  -válaszolta  a  „mi  lesz  önökkel 
holnaptól?” kérdésünkre hét levizsgázott konyhai kisegítő. 

Egyikük  sem  olyan  optimista  a  munkakeresést  illetően,  mint  az  igazgató.  A  nagyszentjánosi 
Markoticsné  Lévay  Edit  53  éves:  április  végéig  a  falujában  kap  valamilyen  „kinti  munkát”  az 
önkormányzatától. „A községben biztosan nem találok más állást, megpróbálok Győrben keresni konyhai 
munkát” -reménykedett, hozzátéve: elsős unokájának is bizonyítani akart, s esténként készült a vizsgákra. 
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Ő is, akárcsak a megkérdezett hat hölgy, kiemelte, hogy jó képzést kaptak, diákként bántak velük, „nem  
lettek kiközösítve” . Mindössze egy asszony mondta, hogy az Audiba megy a sorra dolgozni, mert „az 50  
ezer  forintos  bér  még  a  rezsire  sem  elég”  .  A  többieknél  nem  volt  kérdés:  keddtől  mennek  vissza 
közmunkára. 

KA: „A községben biztosan nem találok más állást, megpróbálok Győrben keresni konyhai munkát.” 
Markoticsné Lévay Edit 

KA:  Az  elméleti  után  tegnap  gyakorlati  ismereteiről  adhatott  számot  Járóka  Jánosné,  aki 
közmunkásként konyhai kisegítői vizsgát tett. 
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